

Szakmai beszámoló
Gumiszerelő és javító szolgáltatás indítása Kétújfaluban
projekt azonosító: 3030974017

A pályázat megvalósításával egy hiánypótló, gumiszerelő műhely kialakítását és működtetését valósítom meg Kétújfalu településen.

Ennek megvalósításához, illetve népszerűsítéséhez került benyújtásra a pályázat. A fejlesztés során beszerzésre került, illetve kerül, több a feladat ellátásához elengedhetetlenül szükséges gép, valamint eszköz, mint a kerékszerelő, és kerékkiegyensúlyozó, a kompresszor és az emelő.

A beszerzendő eszközök között igyekeztem minőségi, több gumiszerelő kolléga és vállalkozás által is ajánlott megbízható eszközt választani, így a kerékszerelő és a kerékkiegyensúlyozó berendezés egy olyan választás, mely forgalmazója egyedüli, így ezt a típusú, általam választott gépeket mástól nem tudom megvásárolni. A kompresszor a kerékszerelő gép működtetéséhez szükséges, ezt kiegészítve több területen is tudom használni, hiszen a kompresszor önálló szolgáltatás fajtát is kiszolgál, mint a kerékfújás, nyomásbeállítás. A projekt eredményeként beindításra került egy piacképes szolgáltatás Kétújfaluban és térségében. Térségi igények kiszolgálása elsődleges célom.

A megvalósítás során nehézséget jelentett a piaci árak nagymértékű változása, a COVID19, a beszerzések bizonytalansága. Ezek miatt mérföldkö módosításra is sor került, mely a 2. kifizetési igénylés benyújtásával párhuzamosan ismételten szükséges a szállítás csúszása miatt.

Minden ellenére a projekt megvalósítása jól halad, a végső megvalósítási határidő prolongálásra került 2023 tavaszára, mely lehetővé teszi, hogy az akadályok ellenére a projekt megvalósítás sikeres legyen.

A projekt megvalósítását és a gumiszerelő műhely működtetését a vállalásomnak megfelelően főállású egyéni vállalkozóként folytatom. A kötelező nyilvánosságnak eleget teszek, a projekttábla a megvalósítási helyszínen kihelyezésre került.

A környezet megóvására tett intézkedéseim a projektben, hogy igyekeztem a gépeket hatékonyan kiválasztani, többfunkciós eszközöket, így is egyszerűsítve és csökkentve a kapcsolódó elhasznált eszközök számát. Vállalásaim a környezet megóvásával kapcsolatosan, a vállalkozás telephelyén végzett szelektív hulladékgyűjtés. Vállalásaimat teljesítettem.

Az első mérföldkö eléréséig beszerzésre került a dugattyús kompresszor és a krokodil emelő. A mérföldkö dátuma 2021.03.31. A mérföldkö elérésével a projekt teljesítésének mértéke 14,0774%

A második mérföldkö alkalmával a személygépkocsi kerékszerelő gép került elszámolásra. a mérföldkö dátuma 2022.08.15. A mérföldkö elérésével a projekt teljesítésének mértéke 40,6724%

A harmadik mérföldkö a záró elszámolás benyújtásával teljesül. Elszámolásra kerül a kerék kiegyensúlyozó gép a projektmenedzsment szolgáltatás, a marketing kommunikációs szolgáltatások költségei (logó készítés és kisarculat, honlapkészítés, a kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége, valamint a laptop. A mérföldkö dátuma határidő hosszabbítás után 2023.04.30. napja.



A kerék kiegyensúlyozó gép esetében a tervezetthez képest egy újabb típus került megvásárlásra, illetve a tervezett laptop típusa már nem elérhető a piacon, ezért egy műszaki paramétereiben teljes mértékben megegyező eszköz került beszerzésre. Ennek oka, hogy a projekt tervezése és megvalósítása során eltelt közel 3 év. Az árak is jelentősen megemelkedtek, így többlet önerőt rendeltem a sikeres megvalósításhoz. A projekt során beszerzett eszközök árai jelentősen megemelkedtek az évek során, a különbözetet minden esetben önerőből finanszíroztam.

A marketing szolgáltatások költségei esetében sikerült a megvalósításhoz bevonnom ÁFA mentes vállalkozót, így az elszámolható áfa összegének nettó összegre történő átcsoportosítására változásbejelentő kérelmet nyújtottam be.

A záró beszámoló benyújtásával a projekt %-os teljesülése 100%.

A projekt megvalósítása a pályázatban vállalt, legalább 50%-ban térségi beszerzéssel valósult meg.

A záró szakmai beszámoló a Szinergia Egyesület részére a vállalatoknak megfelelően megküldésre került.

Kétújfalu, 2023.04.30.



Tóth Viktor e.v









KOCSIKERÉK

Gumiszerviz



